

責任深重，毋負重託～北醫大第9屆校友總會理事長許庭禎新任感言



庭禎承蒙各學系校友厚愛，榮任臺北醫學大學校友總會理事長一職，深感責任重大，須全力以赴，始能毋負重託。

母校地處臺北首善之都，競爭激烈，一路走來風雨飄搖；在前輩們的努力下，關關難過卻關關過。到如今佑北醫大，由邊陲之地轉變為信義文化的首善之地；自舉債度日到如今有5家附屬醫院（北醫附醫、萬芳醫院、雙和醫院、臺北癌症中心、臺北醫學大學寧波醫療中心）的格局，不僅每年都有盈餘，地位居私校之首，並擁有深厚實力與光明前景，對歷屆董事、校長及教職員工的努力，實在感佩。【右圖：2016年1月10日北醫大校友總會第9屆理事長交接典禮，在張文昌董事長（中）的見證下，由李宏信前總會長（左）交接予許庭禎總會長（右）】



創校至今，母校已擁有4萬餘校友，可謂遍布海內外，但大部分校友對母校印象仍停留在過去。校友總會有責任將母校進步的現況及奮力向前的校風，傳達予每位校友，「落實與開展」正是第9屆校友總會的重點工作。除了落實前8屆總會的想法外，還要進一步地了解廣大的校友們，有接觸才有了解，有了解才有共鳴，有共鳴才有互動，有互動才有回饋。校友對母校的回饋才能由絲絲縷縷，涓滴成河，最後蔚為風氣，一股巨大的動力，成為母校前進世界名校的後輪引擎。

誠如閻雲校長所言，醫學大學不但要如以往有好質量的教學，現在整體環境已改變，我們還要朝醫療、生技、產學的方向發展，經緯萬端，所需的力量非常龐大，而北醫大4萬校友的力量正是母校最大的憑藉。【左圖：許庭禎總會長希望校友成為母校前進世界名校的最佳動力】

校友總會應建立校友與母校互動的平臺，為母校引薦人才與資金，也為校友建置可以發揮專長的舞臺，在此謹向所有北醫的校友呼籲，善款捐助請以母校為首要考量，將善款用在母校的教育與醫療，為我們優秀的學弟妹，開創光明的未來，這也是一樁美事，在此懇請每位熱心的校友拿起熱線，大家一起建構北醫大。（文/許庭禎



禎，第9屆校友總會理事長)【右圖：許總會長希望校友總會建立校友與母校互動的平臺】